
 Oversigt over besvarelser af spørgsmål 
 1 Hvilken hunderace er pr. 1. juli 2010 forbudt? 
 A: Amerikansk bulldog B: Engelsk bulldog C: Fransk bulldog Rigtigt svar var: A 
 Svarantal: 14 8 2 14 hold af 24 svarede rigtigt. 
 2 Hvad er navnet for den afgåede chef for Den internationale Valutafond (IMF)? 
 A:  Djengis Khan B:  Oliver Rolf Kahn C:
 Dominique Strauss- Rigtigt svar var: C 
 Kahn 29 hold af 29 svarede rigtigt. 
 Svarantal: 0 0 29 
 3 Christano Ronaldo (Real Madrid) er topscorer i Spanske La Liga, 2010/2011. Hvor mange mål scorede  
 han? 

 A: 40 B: 42 C: 44 Rigtigt svar var: A 
 Svarantal: 6 13 8 6 hold af 27 svarede rigtigt. 
 4 I hvilken omgang besejrede Mikkel Kessler sin franske modstander Mehdi Bouadla ved TKO? 
 A: 5. omgang B: 6. omgang C: 7. omgang Rigtigt svar var: B 
 Svarantal: 3 21 4 21 hold af 28 svarede rigtigt. 
 5 Østrigeren Markus Stoeckl har i 2007 sat hastighedsrekord på en standart MTB. Hvor hurtigt kørte han? 

 A: 177,9 km/t B: 192,6 km/t C: 210,4 km/t Rigtigt svar var: C 
 Svarantal: 9 10 11 11 hold af 30 svarede rigtigt. 
 6 Hvad er den vejledende mængde øl, man må indføre i Danmark, for at SKAT betegner det som til eget  
 forbrug? 

 A: 100 liter B: 110 liter C: 120 liter Rigtigt svar var: B 
 Svarantal: 9 10 13 10 hold af 32 svarede rigtigt. 
 7 Hvad koster det pr. 1. april 2011 at sende et brev under 50 gram i Danmark, frankeret med frimærker? 

 A: 6,00 kr. B: 7,00 kr. C: 8,00 kr. Rigtigt svar var: C 
 Svarantal: 0 2 26 26 hold af 28 svarede rigtigt. 
 8 Hvilken helikopter anvendes til redningshelikopter i Forsvaret? 
 A: S-61 B: EH-101 C: H-500 Rigtigt svar var: B 
 Svarantal: 10 21 0 21 hold af 31 svarede rigtigt. 
 9 Hvem af følgende kvindelandsholdsspillere blev IKKE skadet i kampen Polen-Danmark 4. juni? 
 A: Lærke Møller B: Trine Troelsen C: Line Jørgensen Rigtigt svar var: B 
 Svarantal: 2 19 9 19 hold af 30 svarede rigtigt. 
 10 Fredag 3. juni blev raketten 1X Tycho Brahe opsendt ved Bornholm. Hvor langt fløj den? 
 A: 8,5 km B: 12,5 km C: 16,5 km Rigtigt svar var: A 
 Svarantal: 25 7 0 25 hold af 32 svarede rigtigt. 
 11 Hvad koster et nyt pas til en voksen, mellem 18-65 år? 
 A: 400 kr. B: 500 kr. C: 600 kr. Rigtigt svar var: C 
 Svarantal: 5 7 19 19 hold af 31 svarede rigtigt. 
 12 Fradragsordning for boligrenovering trådte i kraft den 1. juni 2011. Hvor meget kan privatpersoner  
 trække fra i forbindelse med arbejder på helårsboligen? 

 A: 15.000 kr. B: 18.000 kr. C: 21.000 kr. Rigtigt svar var: A 
 Svarantal: 25 2 1 25 hold af 28 svarede rigtigt. 
 13 En fremtrædende Serber er netop blevet anholdt, og overført til krigsforbryderdomstolen i Haag. Hvad er 
  navnet på Serberen? 

 A:  Radovan Karadzic B:  Slobodan Milosević C: Ratko 
Mladić Rigtigt svar var: C 
 Svarantal: 4 2 25 25 hold af 31 svarede rigtigt. 
 14 Daniel Agger sluttede tidligt i år, grundet en skade. Hvor er han skadet? 
 A: Ryggen B: Anklen C: Knæet Rigtigt svar var: C 
 Svarantal: 16 8 8 8 hold af 32 svarede rigtigt. 
 15 Hammer bakker dækker et areal på ca.? 
 A: 800 ha B: 1800 ha C: 2800 ha Rigtigt svar var: B 
 Svarantal: 6 19 7 19 hold af 32 svarede rigtigt. 


